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Pisteet 𝐴 = 1, 3, 2 , 𝐵 = (−2, 3, 5) ja 𝐶 = (−1, 3, 4) ovat samalla suoralla, jos ja vain jos 
vektorit 𝐴𝐵 ja 𝐴𝐶 ovat yhdensuuntaisia eli jos on olemassa sellainen 𝑡 ∈ ℝ, että 𝐴𝐵 = 𝑡𝐴𝐶.

𝐴𝐵 =
−2 − 1
3 − 3
5 − 2

=
−3
0
3

𝐴𝐶 =
−1 − 1
3 − 3
4 − 2

=
−2
0
2

ja

𝐴𝐵 = 𝑡𝐴𝐶 ⟺
−3
0
3

= 𝑡
−2
0
2

=
−2𝑡
0
2𝑡

Komponenteista saadaan yhtälöryhmä
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toteuttaa selvästi myös ylimmän yhtälön (ja keskimmäinen yhtälö on aina 

tosi). Vektorit 𝐴𝐵 ja 𝐴𝐶 ovat siis yhdensuuntaisia ja pisteet 𝐴, 𝐵 ja 𝐶 ovat samalla suoralla. 


